Meri velosiped kilidinin sifrasini unudub. O, 4 ragamli sifranin ilk iki ragaminin
tok;, tigtincti va dérdtincti raqamlarinin iss sads adadlesr oldugunu xatirlayir.
O, neca cahdda kilidi aca bilar?

A) 4.9 B) 45! C) 9* D) 400



sebat

Rey Allenin basketbol zarbasi f(x) = X2 +4x+1 parabolasina uygun olaraq harakat etdi. Topun
catdigi maksimum htindtirltiyti tapin.

A) 4m B) 8m C) 5m D) 6m
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9gar X iti bucaq va cos(x)= a olarsa, sin x-in a cinsindan giymatini tapin.

A)a+1 B) a-1

C) a1

D) v 1-a°
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2cos(8x+5)+1 funksiyasinin giymatlar oblastini tapin.

y:

B)-3<y<1

D) -1=<y=<3

C) 2<y=<5
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Ramanujan insanlari maariflandirmak tigtin 4 naferlik bir ailenin eds bilacayi
muimktin ganasti hesablayib.

Aylig Xarclar Qanast mablagi
3arzag magazasl 140%
Nagliyyat 160$
Geyim 80%
Kommunal xarclar 60$

Ramanujanin hesablamalari géstarir ki, bu ailanin alds etdiyi genastle
Yamanda 110 nafar gidalana biler. Buna géra bir adam orta hesabla na qadesr
yardim ala bilar?

A) 110$ B) 4$ C) 440% D) 4,5$



Berlin vagzalinda qatarda 40 sarnisin var. 9gar béytiklar tigtin bilet 18 avro,
usaq bileti 12 avro va qatardaki sarnisinlarden alinan timumi mablag 660
avro olarsa, qatarda olan béytik sarnisinlarin sayini tapin.

A) 36 B) 30 C) 24 D) 10
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f va g iki ayri funksiyadir. 9ger (f + g)(x) = 4x-1 va (f-g)(x) = 1 olarsa,
(fg) (x)-in giymatiini tapin.

A0 B) x C) 4x-1 D) 2x(2x-1)



Temperatur fargi 6 daracadir.

Sabah Moskvada havanin temperaturunun -4 ils +2 arasinda olacagi texmin
edilir. Hansi barabarsizlik sabahin temperaturunu ifads edir?

A -4 <|x|=2 B)0 <|x-3|=4

C) |x+1]|<6 D) |x+1|=<3



Bir futbol topunun sathinda 20 adad dtizgtin altibucaqli ve 12 adad dtizgtin
besbucagqli var. Toplam nega kanar var?

A) 180 B) 120 C) 90 D) 45
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P(x) = X2 +4X+6 Vo Q(x) = x+6 oldugunu nazars alsaq, P(x) Q(x)-a

béltindtikds K(x) qaligi ne¢ays barabar olar?

A) -14 B) x+4 C) 2x+8

D) 18



a, b, c va d mtisbat tam adadlardir.

ifadasinin qiymsatini tapin.

A) 12 B) 10

43
—=a+

olarsa,a+ b +c+d



Pendir Kalori Kolbasa Kalori icki Kalori
(100) (100) (100)
Mozzarella 280 italyan 149 Portagal 46
kolbasasi suyu
Gouda 356 Hot doq 278 Albali 45
suyu
Maasdam 344 Bekon 407 Kecisudu | 69
Bibar pendiri | 100 Acili Alman 305 Kokos 233
kolbasasi sudu

Benna gtindalik rasionunu 600 kaloriden ¢ox tutmamaq istayir. O, bunun
tictin asagidaki sahar yemayi secimlarindan hansini se¢a bilar?

A) Gouda - Bekon - Portagal suyu

B) Bibar pendiri - Hot doq - Keci stidl

)
D)

C) Maasdam - Acili Alman kolbasasi - Albali suyu

Mozzarella - italyan kolbasasi - Hot doq - Kokos siidi




Vv, A v, B V. C
Sakilda géstarildiyi kimi, 2 adad kasilmis kvadrat piramidali qabin ve kvadrat
prizma qabin htindtirltikleri barabardir. Onlar dolu olduqda, qablarin altindaki
su kranlar1 bir miiddat acilir ve qablardaki suyun saviyyssi yenidan
barabarlasdikda kranlar baglanir. Qablardan axan suyun miqdarina gérs
hansi siralama dogrudur?

AV =V, =V_ B) V>V, >V_
C) V>V, >V, D) V>V, =V,



Eyfel qtillesinin tikintisinda 26 ay arzinds 3000 is¢i ¢alisib. 9gar is¢ilarin
say1 5200 nafar olsaydi, qtillanin tikintisi neca ay avval bitardi?

A) 26 B) 19 C) 11 D) 13
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Miistavi tizerinds ) 3 = 7 verilmisdir.
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= vektorunun uzunlugunu tapin.
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A) 5v/2 B)5 C) 2v/5
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Danielin oyuncaq avtomobili yalniz mailliyi 0,40 va ya daha asagi olan
sathda harakst eds bilir. Buna gérs oyuncaq avtomobil hansi istiqgamstds
harakat eds bilar?

A) FD istigamsatinda B) AD istigamatinda
C) AE istigamatinda D) AC istigamatinda



30 sm

50 sm

40 sm

Dtizbucaqli prizma saklinda olan eyni élgtilti hadiyys qutulari 3 m eni olan
rafa mtixtslif mévqelsrda yerlasdirilib. Muixtslif mévqelar qirmizi, mavi ve
yasil ranglarle goéstarilib. Hadiyya qutusunun hacmi na qadardir?

A) 6000 sm?> B) 24000 sm>

C) 16000 sm® D) 18000 sm®
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Helen maktaba, eva va idman zalina gedan yollarin eskizini ¢akdi. O, eskizi
analitik mtistaviya kdgtirarak x oxunu sarq, y oxunu simal, evini isa koordinat
baslangici kimi gétiirdii. idman zall y=2x, maktab ise y=x/2 xsttinin tizerinda
yerlasir. Burada maktab va idman zalinin yerlasdiyi néqtanin x kordinatlari
eynidir. Helen ranglanmis arazinin daxilinde har hansi bir yerda dayanib.
Helenin idman zali yoluna yaxin olma ehtimali A va maktab yoluna yaxin
olma ehtimali B olarsa, A/B nisbatinin qiymatini tapin.

A) D) 2

B) C)

wW|N
Now

w|=



Desibel (dB) sas vahididir ve iki malumatin mtiqayisasi ila hesablanir.
Masalen, étiirtictintin gticti 1 Vatdan 2 Vata gadar artirilirsa, desibel
vahidinin artimi N=10 log (2/1) = 3 dB olar. Rok konsertinds sasin
intensivliyi 120 dB él¢tildti. Ses manbayinin intensivliyi nec¢a dafs artib?

A) 120 B) 12 C) 10'2 D) 1200



1X=5 iX=5
D C(7,5) D C(7,5)
Sekil 1 Sekil 2
§X25
C(7,5)
[
4 \
A B
Sekil 3

Dtizbucaqli ABCD kagizinin A tapa ndqtasi sakil 1-da oldugu kimi koordinat
baslangicinda yerlasir. Kagiz avvalce sakil 2-da oldugu kimi x=5 xatti,
sonra isa sakil 3-de oldugu kimi y=4 xatti boyunca qatlanir. Son marhalada

C topa ndéqtasinin koordinatlarini tapin.

A) (3,3) B) (3,5)
C) (63) D) (5.4)



Qutuda olan 17 topdan 3-ti mavidir. Suzan qutudan tesadlifi bir top géttiracak.
Bu zaman mavi topun galma ehtimalinin an az 80% olmasini tamin etmak
tictin qutuya an az neg¢a mavi top alave edilmslidir?

A) 56 B) 53 C) 70 D) 67
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Lightning Deals snopm

A

Explore everyday essentials Garning merchandise Shop Pet supplies Shop activity trackers and
smartwatches

x: Xarc ($)
f(x): Satis qiymati ($)

Onlayn alis-veris saytl tictin program tartibatgisi olan Tom, f(x)= (12x/10) +2
funksiyasi ile mahsulun maya dayeri ile satis qiymsti arasindaki slagani
mtiayyan edir. Har bir mahsulun giymati 4 $ bahalasdigina gére Tom giymatleri
yenilamak tictin hansi funksiyadan istifads etmslidir?

A) f(4-x) = (12x/10)+2

B) f(x—4)= (12x/10) +2
C) f(x)= (12x/10) -2
D) f(x)= (12x/10) +6



1-ci yol

Simal
Qarb Serq

Coanub

A néqtasindan B néqtasina harakat edan stirtictintin har dénma bucagi yol
kompiliteri tarafindan qeyda alinir. ikinci yolun istigamatini tapin.

A) 20° simal-sarq B) 45° canub-sarq
C) 90° canub D) 75° simal-garb
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S(ABCD) = 6400 m?

ABCD kvadratinin sahasi 4 barabar hissays béltintib. Buna géra asagidakilardan
hansi(lar) dogrudur?

i) KLMN kvadratdir
ii) |OC|= 40v2m
iii)|AL| =|LB|

A)i B) i-iii o) iii D) i-ii
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